Векторные вычисления

Входные данные:
вводятся с клавиатуры

Выходные данные:
выводятся на экран
Своими декартовыми координатами в пространстве заданы три вектора (A, B и C). Напишите программу, которая вычисляет

· длину каждого вектора,

· скалярные произведения каждой пары заданных векторов,

· все возможные векторные произведения пар заданных векторов,

· все возможные смешанные произведения заданных векторов.

Входные данные

Для каждого вектора – три вещественных числа, декартовы координаты вектора.

Выходные данные

Результаты вычислений выдать в следующем формате (все вещественные числа выводить с 5‑ю знаками после запятой):

Длина:

A: <значение длины вектора A>

B: <значение длины вектора B>

C: <значение длины вектора C >

Скалярное произведение:

AB: <значение произведения AB>

AC: <значение произведения AC>

BC: <значение произведения BC>

Векторное произведение:

AB: (<X-координата>, <Y-координата>, <Z-координата>)

BA: (<X-координата>, <Y-координата>, <Z-координата>)

AC: (<X-координата>, <Y-координата>, <Z-координата>)

CA: (<X-координата>, <Y-координата>, <Z-координата>)

BC: (<X-координата>, <Y-координата>, <Z-координата>)

CB: (<X-координата>, <Y-координата>, <Z-координата>)

Смешанное произведение:

ABС: <значение произведения A[BC]>

AСB: <значение произведения A[CB]>

BAС: <значение произведения B[AC]>

BСA: <значение произведения B[CA]>

СBA: <значение произведения C[BA]>

СAB: <значение произведения C[AB]>

Примеры входных и выходных данных

	Входные данные
	Выходные данные

	1 0 0

0 1 0

0 0 1
	Длина:

A: 1.00000

B: 1.00000

C: 1.00000

Скалярное произведение:

AB: 0.00000

AC: 0.00000

BC: 0.00000

Векторное произведение:

AB: (0.00000, 0.00000, 1.00000)

BA: (0.00000, 0.00000, -1.00000)

AC: (0.00000, -1.00000, 0.00000)

CA: (0.00000, 1.00000, 0.00000)

BC: (1.00000, 0.00000, 0.00000)

CB: (-1.00000, 0.00000, 0.00000)
Смешанное произведение:

ABС: 1.00000

AСB: -1.00000

BAС: -1.00000

BСA: 1.00000

СBA: -1.00000

СAB: 1.00000
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